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Pacna;[a}omneca KBaJAPpHWKH, IIYIKH KBaJIPHUK, aCUMIITOTbI, JAaMETPbI

3amada 1. [IpoBepuTh ¢ TOMOIIHIO MHBAPUAHTOB, ITO KBaIPUKA
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e+ 29" +3zy—y—1=0

pacaaomasics U HANTH ypaBHEHUsI MIPSIMBIX, JIEXKAIIUX B 9TOH KBaJPUKE.
3amaua 2. Haiitu acuMnToTs! runepooJibl

1022 4+ 21zy + 9y% — 41z — 39y + 4 = 0.
3agaua 3. CocTaBuTh ypaBHEHUE MPSMOIL, TPOXO/ISIIE Yepe3 cepeIuHbl XOP/T
20 —y+7=0, 2x—y—1=0

SJLIATICA ) )
L + yf =1
100 64
Bajayga 4. CocTaBUTh ypaBHEHHE qUaMeTpa apabosrsl y = 22 /6, COMpsKEHHOTro
xopue y = 3x/2 + 4.

3amaya 5. CocraBUTh ypaBHEHUE XOP/IbI SJLIMIICA

Koropast Toukoit M = (2,1) mesmres monosam.
3amaya 6. He Haxomst ToUKM mepecedeHns OKpYKHOCTEH

(-1 +(y+2?2-18=0, (z+3)?+(y—1)2-36=0,

COCTABUTDH YPaBHEHHE OOMIEH XOPJIbIL.
Sagayga 7. Haiitu ypaBaenue kBaipuku, upoxozsiieii yepes rouku (0, 0), (0,1),
(1,0), (2,-5), (—5,2).

3amauya 8. CocraBuTh ypaBHEHUE KBaJIPUKM, KOTOPAs KACAETCs ITPSIMBIX
r—1=0, z+y—2=0

B Toukax (1,0) u (0,2) coorBercTBeHHO M IIpOoXOAUT Yepe3 Touky (0,0).
3agaua 9. Hanucars ypaBaeHue runepboJibl, KoTopast Kacaercst ocu O B TOUKe
P = (3,0), umeer ocs Oy cBoeli aCUMITOTON U NPOXOAUT Yepe3 Touky @ = (1,1).
Bagaua 10. JlokazaTh, 9TO /I TOTO, 9TOOBI YeTHIPEe TOUKN Mapabosst iy = k2
JIEZKAJIM HA OJHOM OKPYZKHOCTH, HEOOXOIUMO U J0CTATOYHO, YTOOBI CyMMa abCIUCC
3TUX TOYEK ObLIA PABHA HYJIIO.



